Zamawiający:  Zakład Gospodarki Komunalnej w Szczebrzeszynie Sp. .z o. o. 
Znak: 3/2018
Przetarg nieograniczony na: „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej

na potrzeby Zakładu Gospodarki Komunalnej w Szczebrzeszynie Sp. z o. o.”

Szczebrzeszyn 12. 12. 2018r

POSTĘPOWANIE O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

NA DOSTAWĘ

„Kompleksowa dostawa energii elektrycznej na potrzeby Zakładu Gospodarki Komunalnej w  Szczebrzeszynie Sp. z o. o.”


(Znak: 3/2018 )

Zapytania i Odpowiedzi z dnia 12. 12. 2018r.
Pytanie 1.    Dotyczy Rozdz. 6 pkt 6.3.1.2 SIWZ. Uprzejmie informujemy, że Wykonawcy  nie będący właścicielami sieci dystrybucyjnej posiadają Generalne Umowy Dystrybucyjne, zawarte z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego, które objęte są klauzulą tajności i nie mogą być udostępniane stronom trzecim, w tym także Zamawiającemu. Mając powyższe na uwadze zwracamy się z prośbą  o wykreślenie wskazanych zapisów z treści dokumentacji przetargowej. Jednocześnie informujemy, że w ramach przedmiotowego postępowania   w miejsce Generalnej Umowy Dystrybucyjnej Zamawiający może wymagać  od Wykonawcy złożenia oświadczenia o posiadaniu GUD, zawartej z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego.
Odpowiedz 1.  Zamawiający wyraża zgodę na zmianę SIWZ w tym zakresie, w taki sposób, że obecny pkt.6.3.1.2 otrzymuję brzmienie:
2) Aktualna koncesja na prowadzenie działalności gospodarczej w zakresie dystrybucji energii elektrycznej wydana przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki (w przypadku Wykonawców będących właścicielem sieci dystrybucyjnej) lub stosowne oświadczenie Wykonawcy o posiadaniu podpisanej aktualnej umowy generalnej z Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD) na świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej na obszarze, na którym znajduje się miejsce dostarczania energii (w przypadku Wykonawców nie będących właścicielem sieci dystrybucyjnej)
 
Analogiczną zmianę wprowadzono w pkt 6.6. SIWZ.

Pytanie 2.    Dotyczy Rozdz. V pkt 1.2 IPU - Zał. Nr 5 do SIWZ. Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez określenie,  iż Zamawiający może zwiększyć ilość punktów poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienić taryfę danego punktu, jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które zostały określone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujętych w Ofercie, oznaczały będą zmianę przedmiotu zamówienia. Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie następującego zapisu: "Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy."

Odpowiedz 2. Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w tym zakresie i dodaje do Zał. nr 5 do SIWZ w Rozdziale V pkt 1.2 na końcu zdanie o treści:
 
"Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy."

Pytanie 3.    Dotyczy Formularza Ofertowego - Zał. Nr 1 do SIWZ. Informujemy,   iż w związku z wejściem w życie ustawy z dnia 29.12.2015 r. o zmianie ustawy o odnawialnych źródłach energii oraz ustawy - Prawo energetyczne (Dz. U. z 2015 r., poz. 2365) zatwierdzone decyzjami Prezesa URE znak DRE-4211-65(11)/2015/19029/VI/JCz z dnia 17.12.2015 r., zapisy Taryfy, ujęte w pkt. 7.9,  w zakresie opłaty OZE obowiązują od dnia 01 lipca 2016 r. Tym samym, począwszy od dnia 01 lipca 2016 r., do rozliczeń usług dystrybucji energii elektrycznej, świadczonych przez PGE Dystrybucja S.A., zostaje wprowadzona opłata OZE, służąca zapewnieniu dostępności energii ze źródeł odnawialnych  w krajowym systemie elektroenergetycznym. Z uwagi na powyższe, prosimy  o dodanie w formularzu ofertowym ww. opłaty dystrybucyjnej.
Odpowiedz 3.  Zmiany zostały dodane do formularza Zał. Nr 1 do SIWZ

Pytanie 4.    Dotyczy Formularza Ofertowego - Zał. Nr 1 do SIWZ. Mając na uwadze, że dla grup taryfowych Gxx, składnik stały stawki sieciowej i stawka opłaty przejściowej naliczane są w zł/m-c,  Wykonawca prosi  o uwzględnienie  w Formularzu ofertowym dla Grupy taryfowej G11 w wierszach: Składnik stały stawki sieciowej i Stawka opłaty przejściowej zapisu dotyczącego Jednoski   [m-c[.
Odpowiedz 3.  Zmiany zostały uwzględnione w formularza Zał. Nr 1 do SIWZ


Pytanie 5.     Dotyczy pkt V.1. IPU - Zał. Nr 5 do SIWZ. Z uwagi na brak informacji   o mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, zmianie Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx ,zatwierdzonej przez Prezesa URE, zwracamy się z prośbą o dodanie następującego zapisu: "Ceny  i stawki opłat, określone przez Wykonawcę, ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx, zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki opłat ulegną automatycznej zmianie, od dnia ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzania aneksu do umowy."
Ponadto Wykonawca informuje, że w ramach umów kompleksowych, zawieranych z odbiorcami w zakresie grupy taryfowej Gxx, stosuje ceny rynkowe za sprzedaż energii elektrycznej, w przypadku wybrania takiej oferty przez odbiorcę, po uprzednim poinformowaniu odbiorcy o wysokości cen energii elektrycznej określonych w obowiązującej taryfie Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, która dostępna jest m.in. na stronie internetowej Wykonawcy. Mając na uwadze powyższe Wykonawca wskazuje, że wysokość cen energii elektrycznej w grupie taryfowej Gxx określa ww. taryfa.

Odpowiedz 5. Zamawiający wyraża zgodę na wnioskowaną zmianę i tym samym zmienia w Rozdział V pkt 1.4 Zał. nr 5 do SIWZ w taki sposób:
Ceny i stawki opłat określone przez wykonawcę, ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy OSD, zmiany stawki podatku VAT, podatku akcyzowego lub innych zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa oraz zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx, zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny energii elektrycznej zostaną powiększone lub zmniejszone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi przepisami lub zmianą taryfy Sprzedawcy dla grupy Taryfowej Gxx zatwierdzonej przez Prezesa URE, od dnia ich wejścia w życie bez konieczności sporządzania aneksu do umowy.
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